Вариант №15.
     1. Шарик массой 100 г, подвешенный на нити, отклоняют на угол 90о от вертикали и отпускают. Определить силу натяжения нити в момент прохождения шариком положения равновесия.
     2. Какой груз надо положить на пробковую пластину, чтобы она полностью погрузилась в воду? Площадь пластины 0,1 м2, толщина 2 см, плотность пробки 200 кг/м3, воды – 1000 кг/м3.

     3. К зажимам батареи аккумуляторов присоединен нагреватель. ЭДС батареи 24 B, внутреннее сопротивление 1 Ом. Нагреватель потребляет мощность 80 Вт. Вычислить силу тока в цепи.

     4. Протон, начальная скорость которого 105 м/с, влетел в однородное электрическое поле напряженностью 3∙104 В/м так, что вектор скорости совпал с направлением линий напряженности. Какой путь должен пройти протон в направлении линий поля, чтобы его скорость утроилась?

     5. Расстояние от предмета высотой 20 см до рассеивающей линзы равно 15 см. Фокусное расстояние линзы 10 см. Определить расстояние от линзы до изображения. Построить изображение предмета.



















